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Hướng dẫn công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2014
Nhằm tiếp tục tuyên truyền, nâng cao nhận thức trong cán bộ, đảng viên và quần chúng về vai trò, vị trí chiến lược của biển, đảo Việt Nam trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa; cổ vũ, động viên cán bộ, đảng viên phát huy ý chí tự lực, tự cường, tinh thần đoàn kết dân tộc, thi đua yêu nước, bảo vệ vững chắc chủ quyền biển, đảo góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa X) về "Chiến lược Biển Việt Nam đến năm 2020", trong năm 2014, các cấp ủy đảng cần tăng cường thông tin đối ngoại, chuyển tải kịp thời, chính xác các quan điểm, lập trường chính nghĩa của Việt Nam về vấn đề Biển Đông tới cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động với những nội dung trọng tâm:

- Tuyên truyền, phổ biến sâu rộng, có hệ thống cho cán bộ, đảng viên về vị trí, vai trò, tiềm năng thế mạnh của biển, đảo Việt Nam đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; vạch trần âm mưu, thủ đoạn của các thế lực thù địch, cơ hội lợi dụng vấn đề tranh chấp biển, đảo để xuyên tạc, kích động, gây phức tạp tình hình an ninh trật tự.
- Tuyên truyền bảo vệ chủ quyền của Việt Nam ở Biển Đông, phổ biến  những kiến thức cơ bản, chủ trương, quan điểm của Đảng, chính sách của Nhà nước, các văn bản pháp luật về biển, đảo như: Luật Biển Việt Nam, Công ước của Liên hợp quốc về Luật biển năm 1982 mà Việt Nam là thành viên, Tuyên bố về Cách ứng xử của các bên ở Biển Đông (DOC), Bộ quy tắc ứng xử của các bên ở Biển Đông (COC) khi được thông qua và Tuyên bố về nguyên tắc 6 điểm của ASEAN về Biển Đông. Đẩy mạnh tuyên truyền, thông tin đối ngoại làm cho bạn bè và dư luận quốc tế hiểu rõ lập trường chính nghĩa của Việt Nam; những cơ sở pháp lý, chứng cứ lịch sử và thực tiễn khẳng định chủ quyền của Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa cũng như những chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước ta về vấn đề Biển Đông, tạo sự đồng tình, ủng hộ của bạn bè và dư luận quốc tế đối với Việt Nam.

- Tuyên truyền và giới thiệu các mô hình điển hình tiên tiến trong phát triển kinh tế biển, đảo; những chính sách đúng đắn, những thành tựu phát triển kinh tế biển của các địa phương, các ngành và cả nước, đóng góp của các ngành kinh tế vào phát triển kinh tế biển.

- Tăng cường tuyên truyền về công tác quản lý, bảo vệ và phát triển bền vững tài nguyên, môi trường biển; các quy định về đảm bảo hoạt động an toàn trên biển; nâng cao ý thức chấp hành pháp luật Việt Nam, pháp luật quốc tế về biển; đấu tranh chống các hành vi và hoạt động sai trái, tiêu cực và vi phạm pháp luật trên biển, đảo; đấu tranh với các hoạt động bất hợp pháp làm ảnh hưởng quan hệ giữa Việt Nam với các nước trong vùng, các hoạt động của tàu, thuyền nước ngoài xâm phạm chủ quyền, quyền tài phán trên vùng biển, thềm lục địa, vùng đặc quyền kinh tế của Việt Nam.


- Tuyên truyền nâng cao tinh thần trách nhiệm, tình cảm của cán bộ, đảng viên đối với cán bộ, chiến sĩ và nhân dân đang ngày đêm làm nhiệm vụ bảo vệ chủ quyền biển, đảo thiêng liêng của Tổ quốc; tích cực đấu tranh, phản bác các luận điệu sai trái của các thế lực thù địch, cơ hội chính trị xuyên tạc quan điểm của Đảng và Nhà nước ta trong việc giải quyết các vấn đề liên quan đến chủ quyền biển, đảo của Việt Nam.

Căn cứ các tài liệu do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy biên soạn và phát hành, các cấp ủy đảng gắn kết một cách hợp lý nội dung tuyên truyền biển, đảo với các nội dung tuyên truyền thực hiện các nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước trong sinh hoạt cấp ủy, sinh hoạt chi bộ đảm bảo kịp thời, chính xác và hiệu quả. 
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