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HƯỚNG DẪN
Nghiên cứu, thảo luận, học tập một số tác phẩm của 

Chủ tịch Hồ Chí Minh trong sinh hoạt chi bộ
---

Thực hiện Hướng dẫn số 87 – HD/BPGV ngày 05 tháng 9 năm 2013 của Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về nghiên cứu, thảo luận, học tập một số tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh trong sinh hoạt chi bộ, MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội cơ sở, Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh Hải Dương về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh hướng dẫn các chi, đảng bộ cơ sở tổ chức nghiên cứu, thảo luận, học tập một số tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Thông qua việc nghiên cứu, thảo luận, học tập về một số tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh nhằm tạo sự chuyển biến rõ nét hơn trong việc tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 03 của Bộ Chính trị (khóa XI) về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh đối với cán bộ, đảng viên trong toàn Đảng bộ, nhất là đối với đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong các cơ quan.


- Trong quá trình trao đổi, thảo luận về các nội dung chủ yếu trong một số tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh được giới thiệu trong tài liệu do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Hải Dương biên soạn và phát hành (tháng 9 năm 2013) phải liên hệ với nội dung chủ đề học tập chuyên đề học tập tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh từ quí IV năm 2013, kết thúc vào dịp kỷ niệm 125 năm ngày sinh của Bác (19/5/1890 – 19/5/2015).


- Đưa việc nghiên cứu, thảo luận, học tập về một số tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh vào các buổi sinh hoạt thường kỳ của chi bộ phải gắn với việc học tập các chuyên đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh hàng năm theo đúng chỉ đạo của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Các cơ quan tỉnh đảm bảo nghiêm túc, bài bản, thường xuyên hiệu quả, tránh qua loa, hình thức.

II. NỘI DUNG VÀ TÀI LIỆU HỌC TẬP

1. Nội dung học tập

- Nghiên cứu phần V “Cách lãnh đạo” trong tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” của Bác, trong đó tập trung nghiên cứu, thảo luận làm rõ nội dung về phong cách lãnh đạo mà Người đề cập trong tác phẩm nhất là lãnh đạo bằng phương pháp nêu gương; gắn việc học tập tác phẩm với thực hiện Hướng dẫn số 05-HD/TU ngày 28 tháng 2 năm 2013 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Quy định số 101-QĐ/TW ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về “Trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”; liên hệ với thực tiễn của cơ quan, đơn vị và thống nhất biện pháp tổ chức thực hiện có hiệu quả.

- Nghiên cứu nội dung tác phẩm “Dân vận” của Chủ tịch Hồ Chí Minh, thảo luận làm rõ hơn tư tưởng, phong cách Hồ Chí Minh, nhất là phong cách quần chúng của Bác; liên hệ mật thiết với việc triển khai tổ chức thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW ngày 03/6/2013 Hội nghị lần thứ 7 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới” của cơ quan, đơn vị.


- Nghiên cứu tác phẩm “Đạo đức cách mạng” của Chủ tịch Hồ Chí Minh, thảo luận làm rõ hơn tư tưởng, phong cách Hồ Chí Minh về đạo đức cách mạng, về yêu cầu, trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong việc nâng cao ý thức tự tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao đạo đức cách mạng, đạo đức lối sống, ý thức trách nhiệm gắn với việc thực hiện nghiêm túc Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) về xây dựng Đảng nhất là các giải pháp khắc phục thiếu sót, khuyết điểm sau kiểm điểmtheo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI).
2. Tài liệu học tập

Tài liệu “Giới thiệu một số tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh” do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Hải Dương biên soạn và phát hành tháng 9 năm 2013 phục vụ cho việc nghiên cứu, thảo luận, học tập từng tác phẩm của Bác trong sinh hoạt chi bộ và được cấp tới các chi bộ cơ sở, chi bộ trực thuộc đảng bộ cơ sở (các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội ở cơ sở).

III. CÁCH THỨC TỔ CHỨC HỌC TẬP

1. Thời gian học tập đối với từng tác phẩm

- Về phần V “Cách lãnh đạo” trong tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” 
Qúy IV/2013 và quý I/2014: Đọc toàn văn tác phẩm, thảo luận, phân tích nội dung, ý nghĩa tác phẩm, liên hệ làm theo của cán bộ, đảng viên trong chi, đảng bộ.
Quý II/2014: Kiểm điểm việc vận dụng làm theo của các tập thể, cá nhân. 
- Về tác phẩm “Dân vận”: 
Quý III/2014: Đọc toàn văn tác phẩm, phân tích nội dung, ý nghĩa tác phẩm. 
Quý IV/2014: Kiểm điểm việc vận dụng làm theo của các tập thể, cá nhân. 

- Về tác phẩm “Đạo đức cách mạng”
 Quý I/2015: Đọc toàn văn tác phẩm, thảo luận, phân tích nội dung, ý nghĩa tác phẩm, liện hệ làm theo.
Tháng 4,5/2015: Kiểm điểm việc vận dụng làm theo của các tập thể, cá nhân. 

2. Cách thức tổ chức học tập
- Cấp ủy chi bộ phân công đồng chí báo cáo viên hoặc lựa chọn một đồng chí đảng viên trong chi bộ có khả năng truyền đạt để nghiên cứu, chuẩn bị trước nội dung của tác phẩm học tập, đọc và giới thiệu nội dung tác phẩm tại buổi sinh hoạt chi bộ để toàn thể đảng viên tham gia thảo luận, trao đổi; đồng chí bí thư cấp ủy chủ trì việc thảo luận, trao đổi của các đảng viên và gợi ý liên hệ việc làm theo đối với tập thể, cá nhân theo nội dung nghiên cứu, học tập.

- Đánh giá, rút kinh nghiệm việc vận dụng học tập và làm theo các nội dung tác phẩm của tập thể, cá nhân; biểu dương những tập thể, cá nhân gương mẫu thực hiện tốt; đồng thời thông báo nội dung nghiên cứu, học tập và phân công cán bộ, đảng viên chuẩn bị nội dung cho việc nghiên cứu, học tập của quý tiếp theo.

- Việc nghiên cứu, học tập một số tác phẩm của Bác được tiến hành lồng ghép với học tập chuyên đề theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo hướng dẫn hàng năm, đồng thời phải được ghi chép đầy đủ trong Sổ Nghị quyết chi bộ.  
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 của Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh chịu trách nhiệm theo dõi, đôn đốc việc thực hiện của các chi, đảng bộ, Tổng hợp báo cáo với Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy nhất là việc làm theo, những cách làm sáng tạo, hiệu quả từ thực tiễn của các chi, đảng bộ cơ sở để rút kinh nghiệm và chỉ đạo thực hiện trong toàn Đảng bộ Khối Các cơ quan tỉnh.

2. Căn cứ hướng dẫn của Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh và tài liệu đã được cung cấp, các chi, đảng ủy cơ sở tổ chức triển khai thực hiện việc nghiên cứu, thảo luận, học tập các tác phẩm của Chủ tịch Hồ Chí Minh tại các kỳ sinh hoạt chi bộ đảm bảo đúng yêu cầu, hướng dẫn của cấp trên; Sau mỗi kỳ sinh hoạt, có báo cáo nhanh kết quả tổ chức thực hiện về Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh (qua Bộ phận giúp việc Chỉ thị 03 của Đảng ủy khối) để tổng hợp báo cáo lên cấp trên theo quy định; đồng thời báo cáo kết quả thực hiện việc nghiên cứu, thảo luận, học tập và làm theo 03 tác phẩm của chi, đảng bộ cơ sở, thời gian nộp báo cáo tổng hợp kết quả chậm nhất ngày 28/4/2015./.
	Nơi nhận:

- BPGV Chỉ thị 03 của Tỉnh ủy (để b/c)   

- BTV Đảng ủy Khối CCQ tỉnh (để b/c)   

- BPGV Chỉ thị 03 của Đảng ủy Khối (để h/d)
- Các chi, đảng bộ cơ sở (t.h)

- Lưu  BPGV.
	TRƯỞNG BAN TUYÊN GIÁO
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